

香港新通交在車駕民移新港香 雲警被控人審案結審放罪無定裁團陪

(雲高華加新社)
電)有關雲埠市警警員地鐵被指毆打一名香港來的新移民,造成身體傷害一案,經陪審團於前(星期三)日下午退庭,考

慮判案達五小時後,終於裁定該警員無罪。

地鐵係於去年三月十六日休班時,因毆打一名駕車人士而被控告,據謂當時地鐵欲警告該駕車人士有關其駕駛情況而導致雙方衝突。

據堅尼夫·文(譯音)作證稱,他現年卅一歲,新近從香港移民來加,文氏在人台總述當時發生情形。

文氏指出,當時地鐵

說,當時兩人之汽車

均在交通燈紅燈前停

下,地鐵向他作駕駛

手勢,他亦還以同樣

手勢,地鐵當即衝至

他車旁,將他拉出,

並要他道歉。

文氏謂他重

至文氏之車旁時,文氏

下車,並向他作出一進

手勢,並謂當時祇示意

她說:「美國的工作,

必須不落蘇聯之後。」

雖然列根曾希望星

球大戰研究計劃將可導

致完全廢除核子武器,

但蘇聯却另有見解,

蘇聯夫人引述邱吉爾

一九五二年在美國國會

演說的英國首相。

蘇聯夫人在演詞中

會演說時,曾因受到熱

烈之掌聲所阻,該

發言人星叫

人史高德最

近說高燒,但現時已有

改善,美國若干製造工

業者已肯定美國

將蘇聯帶至維也納之談

判時分化西方國家,同

時又警告說:「不應預

期在談判中將獲得過多

增加對美國若干製造工

業者已肯定美國